i %)

Wi S5 B S i) ] 2
%>






13 BRI AR E

§1.1  BHLIL L S BB

L. B AL A S )

(D R MAE S 3 %, WEIET H, K T HLKEE;

(2) KoM 3 U, MEEHBLIE T IREL

(3) ARBTG5 1. 2 M 3 M =AER, BEHLHINAS, 55X BRI 5

(4) BEPBATH SN 10 2 70 3 I =AEK, HIKBEPLHE P X, R4S, ANdE], %
SOX A BRI Gt 5 5

(5) EW. LW, WL s Bz A

(6) EH ., ZMWHECT, WEENTHBLN HE.

2. R HIBEHLREE TR I BEAL S

(1) E—WTr.

A: HIHES B ST 2.

(2) —MUEmIEE 2 Ko

A: H—KHEIIET; B: WRHILE—; C: 20H —XHEBLIET.
(3) M1y 2y 3. 4 TUANSRREHLEBEC—A, Rl FEREALHE— .
Ar P —NEUR S AW B PIEU AT PEAR A

(4) 10 NEAF, HAAEMWAIE, BEYLHE 5 4.

A: B TG B BN Z T UL
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§1.2  FBLFHER I FR Bt

1. % 4,B, CH="Fi, M4, B, CHIsHRKAZK R FIIEFT:

(1) A4, B, C #A KA (2) A5 B#KRAE, 1 CAKRAE;
(3) A5 BH#EAKRSE, MiCRE; (4 A B, CHEEZHANKE;
(5) 4, B, C T &E/DHA KA (6) A,B,C P AL T—AKkE,

2. W S={: 0<x<<5}, A={x:1<x<<3}, B={x:2<x<4}, BEGH F3Fl}.
(1> AUB, (2) 4B, (3) AB=0, (4) AUB, (5) 4B.

3. OHY A RAES B KA, ¢ —gEk4d, WAEMKZE ( Do
(A) C24 (B) CD24B (C) CD2AUB (D) CSAUB
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§1.3 WL LRMPE)R
1. ©41 P(AUB)=0.8, P(4)=0.5, P(B)=0.6, i

(1) P(4B)= : (2) P(AB)= ; (3) P(AUB)=
2. OV P(A)=0.7, P(4B)=0.3, M P(AB )=

3. BAlAcB, P(A=03, P(B)=05, M: (1) P(4)= : (2) P(AUB)=

(3) PAB=____; (4D P(AB=_, (5) P(A-B=__ .
4. W P(AB)=0, W—EIER 2 ( Do
(A) 4, BHAME (B) 4, B HAME (C) 4, BAE (D) P(A-B)=PA)
5. % 4>C, BoC, P(A)=0.7, P4~ C)=0.4, P(AB)=0.5, >k P(4B - C).

6. T PA)=0.6, P(B)=0.7, 3K PAB)WIH AL AR/ ME

7. 5N P(A)=P(B)=P(C)=0.4, At B HAME, P(AC)=0.1, P(BC)=0.2, K A.
C AR

8. U1 P(AB)=P(AB), P(4)=r, K P(B).
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9. CAIPA)=0.8, PA-B)=0.7, K P(4UB).

§1.4 SFalfERERRMIE (Wl IR )

1. JEPHAT 30 AMF)%:, b 8 AN LcA)s, BpLE 10 A2, 3K (D IEGHAT P& IR
TR (2) REBAMDLFEFIIBE; (3 BT LR R,

2. 45 3AARFIBRBHBAS] 4 M T, SRAT 3 NP RAT BRI,

3. EIMPTOM (525K BENUMBAEM 4 4 DN, oK 45K A HRAETRE M AT R .
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4. FERFRIEAT 10 N, 20047 12010 1944%5, A APBEFLIEGE 3 N, 3K (1) b
TN S IR (20 ORTA 5 IR,

5. M 1L 20 30 40 5. 64 7. 8. 9L ECTBENLIIR 3 ML R A E R
i ( Do

(A CiC;/C) (B) (C; +CiCH/Cy

(C) Cici/c, (D) 1-C; /C;

6. 1E 10 MAPRDHEWNANERMFE PR Do (VLN 365 K
(A) Py /365" (B) 1-Py /365"
(C) CLCysPi, /365" (D) C},CyCissPyiy 365"

7. M1 F] 2002 FREHLHIEL — DKL, Sk (1) BEdE 6 I 8 BERRIMEZ, (2) fikdk 6 5L 8
BRI .
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8. M1, 2, 3, «+, 2n RN SRR ER A .

9. PAANZLER, PIASEER, BEHLHUBAPIA G H, KRG EREF R BEA.

10. 7EXXIE(0, 1) EBEHIHBEE AL, ﬁ‘z?ﬂ]ﬂ@%ﬂk?%ﬁ@ﬂ%ﬁo

§1.5 ZFAFMER AL

Lo &WA 1042, HhpiAe w7, WEWBEHIE A%, AE], PP —
AR, AR —RHE] “Hh 7, B ARIRH ] A,

PBA=____ ;s PBIAy=___ 3 P(BIA=____; P(B|d=____

2. WM 4, B, Cii/L P(4UB|C)=PA|C)+ P(B|C), WIIERIIE ( Do
(A) P(AB)=0 (B) P(4B|C)=0

(C) P(4B|C)=0 (D) L #AK

3. B LB, CREZ AN 7, SRILH RSB 1R
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4. M 1~100 X 100 M FEABE—ANEL S BIHEAKT 50, KIXANHUE 2 5%
3 IR B R

5. AT 10V, JURBIASR “rh7, AGPBENLIBI M, SO, TEBEHLAL -
A, Sk (D BRRESR “h” BB () BIUBAR R IR () A <k
U I

6. fagtil, KlikAT A By C =FHRAR, TGN P(C)=0.6, P(B|C)=0.5, P(4|BC)=0.4,
SRATTY B RN C ARAEATT B A RATHER
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7. C%1 P(4)=1/4, P(B|A)=1/3, P(4|B)=1/2, Kk P(AUB).

8. TV P(4)=P(B)=1/3, P(4|B)=1/6, K P(4|B).

9. CENF 4 5 B HAME, P(A)=03, P(B)=0.5, K: P(A|B)-
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10. 24 P(A4)=0.3, P(B)=04, P(AB)=0.5, 3K P(B|AU B).

§1.6 ZEBHEAL

1. 71042, Hh A g “vh7, 55 ABEHUha A2, AE], 55— AR LA
AR, WA R AR A .

2. A AANLER 6 D EER, AR BENUEC B, S, R, AP E
B, SRS AP LK, SRECBIZLERI R .
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